



Proces-verbal

Încheiat azi, 04.08.2009, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.2698/30.07.2009.

Sunt prezenți un număr de 16 consilieri. Lipsesc motivat dnii consilieri Micli Aglaia, Spak Iulius, Oproiu Ionel Emanuel, Obretin Florin, Popescu Constantin.

La ședință participă Dl Darius-Bogdan Vâlcov-Primarul Municipiului Slatina, dna Ana Anghel și dl Bălășescu Ioan-Dan-Viceprimarii Municipiului Slatina, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de dl Radu Ioniță care declară deschise lucrările ședinței. unde se prezintă cele 11 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

Dl Radu Ioniță, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.07..2009, pe marginea căruia nu s-au înregistrat obiecțiuni, completări astfel fiind supus spre aprobare și aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Dl Radu Ioniță, în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 11 proiecte de hotărâre.

Dl Popa Vasile propune ca primul proiect de hotărâre pe ordinea de zi referitor „la desemnare președinte de ședință” să fie dezbătut ultimul. Propunerea sa este supusă la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi astfel că ordinea de zi este supusă spre aprobare în forma actuală, fiind aprobată cu unanimitate de voturi, „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre referitor la desemnare președinte de ședință.**
- 2. Proiect de hotărâre referitor la includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil-teren în suprafață de 34,30mp, situat în municipiul Slatina, strada Cireșoaia, nr.18.**
- 3. Proiect de hotărâre referitor la concesionarea fără licitație publică către SC ADOR SRL, a terenului în suprafață de 34,30 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina .Strada Cireșoaia, nr.18.**
- 4. Proiect de hotărâre referitor la concesionarea fără licitație publică către SC MIVIROM a terenului în suprafață de 7,70mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina Strada Primăverii, adiacent bl.GA 15 B, Sc.A, Ap.4.**
- 5. Proiect de hotărâre referitor la preluare parțială de către bugetul local a sumelor reprezentând cota de contribuție a asociațiilor de proprietari/propietarilor ce fac parte din programul privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe..**
- 6. Proiect de hotărâre referitor la reanalizare HCL nr.151/2009.**
- 7. Proiect de hotărâre referitor la reanalizare HCL nr.159/2009.**
- 8. Proiect de hotărâre referitor la reanalizare HCL nr.142/2009.**
- 9. Proiect de hotărâre referitor la includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil-teren în suprafață de 6416mp, situat în municipiul Slatina, strada Theodor Burcă.**
- 10. Proiect de hotărâre referitor la acordare ajutor de urgență**

11. Proiect de hotărâre referitor la modificarea art.1 din HCL NR.95/30.04.2009.

12. Întrebări și interpelări.

Sedința începe cu proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi, referitor la „**inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil-teren în suprafață de 34,30mp, situat în municipiul Slatina, strada Cireșoaia, nr.18**” ce este prezentat de dl Radu Ioniță care precizează că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni sau opinii pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 217/04.08.2009.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la „**concesionarea fără licitație publică către SC ADOR SRL, a terenului în suprafață de 34,30 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina .Strada Cireșoaia, nr.18**” se precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.218/04.08.2009.**

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la „**concesionarea fără licitație publică către SC MIVIROM a terenului în suprafață de 7,70mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina strada Primăverii, adiacent bl.GA 15 B, Sc.A, Ap.4**”. Ca și precedentele și acest proiect de hotărâre a fost la mape și nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.219/04.08.2009.**

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la „**preluare parțială de către bugetul local a sumelor reprezentând cota de contribuție a asociațiilor de proprietari/propietarilor ce fac parte din programul privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe**”, dl Primar este de părere că acest proiect de hotărâre trebuie completat cu sintagma „**și reeșalonarea acestora**” pentru a se evita o interpretare greșită.

Dl Bircea Cristian nu este în asentimentul dlui Primar precizând că eșalonarea se referă la datorii, ci este o modificare de formă și nu de fond, fiind de părere să se completeze cu sintagma „**și modalitatea de preluare a acestora**”, referindu-se la valoarea cotei de contribuție a asociațiilor de proprietari/propietarilor.

Propunerea de completare a proiectului formulată de dl Bircea Cristian este supusă spre aprobare și aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” de consilierii locali.

Dl Primar formulează o rectificare la art.3. „**preluăm 50% din cei 15 %**” care este supusă spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, după care se supune spre aprobare întregul proiect de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel constituindu-se **Hotărârea consiliului Local al municipiului Slatina nr. 220 / 04 08. 2009.**

Urmează cel de-al 6 –lea proiect de hotărâre referitor la „**reanalizare HCL nr.151/2009**”.

Dl Bircea Cristian își exprimă nelămurirea cu privire la titlu.

Dl Primar îl lămurește că este vorba de 3 hotărâri trimise înapoi de Prefectură pentru reanalizare și prin aceste proiecte hotărârile își încetează aplicabilitatea.

Dna Ana Anghel precizează că foștii proprietari de terenuri au dat în judecată Guvernul pentru restituirea proprietăților.

Deoarece nu se mai înregistrează alte păreri sau opinii, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 221 / 04. 08. 2009.**

Și pentru cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la „**reanalizare HCL nr.159/2009**” este aceeași situație ca și la precedentul, urmându-se procedura de analiză și vot, este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 222 /04.08.2009.**

Situația identică se înregistrează și pentru cel de-al 8-lea proiect de hotărâre referitor la „**reanalizare HCL nr.142/2009**”, ca și precedentele, urmând aceeași procedură de vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 223/04. 08.2009.**

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la „**inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a bunului imobil-teren în suprafață de 6416mp, situat în municipiul Slatina, strada Theodor Burcă**”, dl Radu Ioniță precizează că acest proiectul de hotărâre a fost la mape, că nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.224/04.08.2009.**

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la „**acordare ajutor de urgență**„ dl Radu Ioniță precizează că acest proiectul de hotărâre a fost supus analizei la comisiile de specialitate nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.225/04.08.2009**.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la „**modificare art.1 din HCL nr.95/30.04.2009**” dl Bircea Cristian își exprimă curiozitatea în legătură cu persoanele implicate, dacă este vorba de persoanele care au domiciliul la Steaua.

Dna Ana Anghel răspunde da, este vorba de terenul aflat sub construcția blocurilor de la Steaua care le este atribuit în folosință, fiindu-le necesar pentru intabulare proprietarilor.

Deoarece nu se mai înregistrează alte păreri,opini proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.226/04.08.2009**.

Se revine la primul proiect al ordinii de zi referitor la „**desemnare președinte de ședință**” și dl Popa Vasile propune ca dl Popescu Constantin să fie desemnat președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni de zile, propunere care este supusă la vot fiind aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.227/ 04. 08. 2009**.

12.Întrebări și interpelări.

Dl Bircea Cristian ridică problema Ștrandului de la Strehareți, care este regimul juridic al acestuia.

Dl Primar precizează că din anul 1994 prin Ordin al Ministrului Comunicațiilor și Transportului a fost transmis în proprietate Societății ACH, doar luciul de apă, iar cu această societate s-au purtat discuții privind preluarea de către Primărie însă nu vor să îl cedeze, deja îl administrează, se ocupă de întreținerea acestuia.

Dl Radu Ioniță, constată că nu mai sunt alte întrebări, interpelări de formulat, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 04.08.2009 .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Radu George Ioniță



Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector
Mihaela SMARANDE